
Rødnisse-/blånissegenser
Rundpinne 40 cm evt. 5 pinner. Pinnenr. 9 

Bolen:
Legg opp 44 masker på pinne nr. 9 med dobbelt gam.
Blånissegenser - to farger. 
Rødnissegenser - en farge / melert gam. (som bildet)
Strikk første omgang en rett og en vrang.
Strikk 14 omganger rett.
Del arbeidet i to.
Strikk 14 omganger til på hver side. (foran og bak)
Mask sammen 6 masker på skuldrene - la det stå igjen 10 masker til 
hals på hver side.
Ta opp 6 masker langs hver skulder til hals. Til sammen 32 masker.
Strikk 3 omganger. Fell av. Ikke fest tråden øverst i halsen før genseren 
er påkledd nissekroppen.

Erme:
Legg opp 16 masker bruk 5 pinner.
Strikk første omgang en rett og en vrang.
Strikk fem omganger rett.
Øk to masker.
Strikk fem omganger rett.
Øk to masker.
Strikk fem omganger rett.
Fell av.
Mask eller sy ermene fast til bolen. Fest løse tråder.

Blånissegenser - vranga skal være ut.
Klipp 10 cm lange garnbiter (doble) og knyt fast i genseren hist og her

Rødnissegenser.
Sy mønsterstrikk med dobbelt, rødt garn i v-form hist og her.


